
Wer sind wir:
Fidelium Gebäudedienstleistungen ist ein familiengeführtes Unternehmen mit Expertise in der Gebäude-, Industrie- und
Glasreinigung sowie der Pflege von Grün- und Außenflächen und dem Hausmeisterservice. Seit zwei Generationen
vertrauen uns Gewerbe-, Industrie- und Privatkunden, weil wir für Qualität, Zuverlässigkeit und persönliche Betreuung
stehen.

Was uns besonders macht? Unser starkes Team, das jeden Tag mit Leidenschaft und Know-how anpackt. Gemeinsam
sorgen wir für saubere Gebäude, gepflegte Außenbereiche und reibungslose Abläufe – immer mit dem Fokus auf höchste
Kundenzufriedenheit. Denn bei uns zählt nicht nur die Leistung, sondern auch der Mensch dahinter!

Erfahrener Haustechniker / Handwerklicher Allrounder
(194)

 Standort: Osnabrück  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit  Arbeitszeit: 25 - 40 Stunden pro Woche
 Gehaltsspektrum: 18 - 24 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Du suchst eine abwechslungsreiche und flexible Aufgabe, bei der du dein handwerkliches Geschick voll einbringen kannst?
Du möchtest Teil eines Teams sein, das zusammenhält und täglich für reibungslose Abläufe sorgt? Dann könnte das hier
genau der Job sein, den du suchst!

Deine Perspektiven bei uns

Bei uns bleibst du nicht stehen – wir bieten dir die Möglichkeit, dich weiterzuentwickeln und langfristig Verantwortung zu
übernehmen. Ob durch Schulungen, Fortbildungen oder spannende Projekte: Du gestaltest deine Zukunft aktiv mit und
wächst gemeinsam mit uns!

Deine Aufgaben und Arbeitszeiten

Als Haustechniker / handwerklicher Allrounder bei uns erwartet dich ein spannender Mix an Aufgaben:

Du kümmerst dich um die Wartung, Reinigung und Instandhaltung unserer Maschinen und Ausrüstung.
Kleinere Reparaturen für uns und unsere Kunden erledigst du mit Geschick und Sorgfalt.
Du lieferst Reinigungs- und Hygieneprodukte zuverlässig an feste Objekte in Osnabrück und Umgebung.
Reinigungsmaschinen bringst du zu unseren Einsatzstellen und holst sie wieder ab.
Bei unseren Kunden überprüfst du technische Einrichtungen nach vorgegebenen Prüfprotokollen.
Allgemeine Hausmeistertätigkeiten sowie Grünflächenpflege und Winterdienste
u.v.m.

Arbeitszeiten, die zu dir passen
Wir wissen, wie wichtig Flexibilität ist. Deshalb arbeiten wir montags bis freitags im einem Zeitfenster von 07:30 bis 16:00
Uhr. Der genaue Umfang deiner Stunden (25 bis 40 Stunden pro Woche) und die Arbeitszeiten stimmen wir individuell mit
dir ab – so, wie es für dich am besten passt.

Das solltest du mitbringen

Ein breites handwerkliches Geschick oder idealerweise eine abgeschlossene handwerkliche Ausbildung.
Technisches Verständnis und Erfahrung im Umgang mit Maschinen und Werkzeugen.
Einen Führerschein der Klasse B, damit du sicher unterwegs bist.
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift – Kommunikation ist das A und O!

Lust auf abwechslungsreiche Aufgaben und ein Auge für Details. Wenn du dazu noch teamfähig bist und gerne anpackst, bist
du bei uns genau richtig!



Der Weg zu uns ist leicht! Sende an Nils Bathke, gerne per E-Mail, Deinen aktuellen Lebenslauf und Arbeitgeberzeugnisse
bzw. Nachweise, aus denen hervorgeht, dass Du zu deiner neuen Herausforderung passt.

n.bathke ( at ) fidelium-service.de

 

Oder nutze unser Online-Bewerbungsformular auf unserer Webseite.

 

Wir freuen uns auf Dich!

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Unsere Arbeitgeberleistungen für dich als Haustechniker / handwerklicher Allrounder

Sicherer Arbeitsplatz: Verlass dich auf eine langfristige berufliche Perspektive in einem wachsenden
Unternehmen.
Raum für deine Talente: Setze deine handwerklichen Fähigkeiten gezielt ein und entwickle dich gemeinsam
mit uns weiter.
Attraktive Vergütung: Wir bieten dir eine leistungsgerechte, überdurchschnittliche Bezahlung mit
individuellem Spielraum.
Fortbildung: Deine Entwicklung liegt uns am Herzen – interne und externe Weiterbildungen sind für uns
selbstverständlich.
Betriebliche Vorsorge: Mit betrieblicher Altersvorsorge und einer arbeitgeberfinanzierten Betriebsrente bist
du bestens abgesichert.
Zusatzleistungen: Freu dich auf eine betriebliche Krankenzusatzversicherung, die Möglichkeit, ein Business-
Bike zu nutzen, und weitere attraktive Benefits.
Familiäre Atmosphäre: Bei uns erwartet dich ein offenes und positives Betriebsklima, in dem du dich
willkommen fühlst.
Umfassende Einarbeitung: Wir nehmen uns Zeit, dich gründlich einzuarbeiten, damit du sicher und mit einem
guten Gefühl startest.
Urlaub & Flexibilität: 30 Tage Urlaub und flexible Arbeitszeiten ermöglichen dir eine ideale Work-Life-Balance.
Moderne Ausstattung: Du arbeitest mit hochwertigem Equipment und in einem Umfeld, das auf dem
neuesten Stand der Technik ist.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Bewirb dich jetzt und gestalte mit uns deine Zukunft!

Der Weg zu uns ist ganz einfach: Sende deinen aktuellen Lebenslauf und deine Zeugnisse direkt an Herrn Nils Bathke per E-
Mail oder nutze unser Bewerberformular online. Zeig uns, warum du die perfekte Ergänzung für unser Team bist – wir
freuen uns darauf, dich kennenzulernen!

Kontakt für Rückfragen:
Telefonische Auskunft erhältst du gerne bei Herrn Nils Bathke oder Frau Nadine Bathke unter 0541 - 760 9663 (Montag bis
Donnerstag von 09:00 bis 15:00 Uhr).  

Abteilung(en): Hausmeisterdienste

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge
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